gooobooooon
0 330 19670 93-110

. .”umw{» [
b "

re .;,
)

iy

R wend

A e

PN £
o e
\ N B . \U/w s
, 4 3 = .
=, * L
2 «
" g3 S
- ;
o . *
- N o=, R
INT .
s ﬁ 6 ok
S
" * 4 - s
,,,,,, T ™ R
", ¢ ’ +§ s r
Y i A
n ' o~
£ ~ =y - )

Al
} ek l re
2} -
iy - .
I -y AN b
s R L o A
s P <
Xz R ~
- ™y 1od drd N
e g, P fagt N § N e oy g
AT e et - B rry % 2 e
~ g -
n - S’ e P, ..
St T p— & A - g




91

2 &%y L 12> FB- v, Bz MN Ojuzlsrel:

%

'R 4 Gy
Léisfﬁ:c&?—y?%&fléuga/g"

-

B (4> o 455 BE v ¢

% o 7

ﬁ%}:;

&S X (E = Frd, xL), XE-RI, W)

3 $”£}: L B - S E%/g' 1z .11) 424 7 " ’%’?‘2‘9}”&2“’7&, o? 0_(’" ;:5..3

T (2, ) st o RE s e Btk

PEsA 0 32w NEBEI T E N, (f)tut —FEE R £

e) J2, wce), =(2-R), R(E) =0
2%?’?:’1&'{’? '7%?&%»%”“7”72“?@%%&%%L2;g,

CORrE 3. Fns o R s R G L E, fh B o

g RN . ) L o ]
Ml ‘{‘é‘ L gk oy 305 502 30, F UL H e 5w
s g, P I Ry w5 A v .
t % x ’5’ '5 ?E =y %\ 7 % G X ijﬁ 2L L 7T o 3.
J
Ok migE s B2 L s w5t - F 5 BIEE . o7 L 7

2

Al

D 50“5”\%5'—7”’””"{ » 12 & , f,ff/éaefs“éyms~

) . )
Eﬁ’a{lﬁﬂﬁﬁf, o !’5 £ ng 7,? 5 %‘T %;f 4%{?{,@ o T iE, 23 14 E‘-/SC?JZZ?

1 @izﬁ@g 7 Fﬁ;ﬁ I@(Z_Fff Lst<t,, D :z‘/ﬁ“ 5 o
FEIX e § 3, #2950 fct, % 4. 2) 6 &V m (<

—_— D



i}

.

N

e

%

il )
i é;{ 7

4

-7

vé

A

LY

Sl
oy

BC

oo

ES

-
X

N
+s

P
ksl

~
= i/

z x:i:},}

I

xt-R),

Xty ,

h
.

> dt

)

#

X(Za,’ = X

T

{Ey-2ST< t,)

= @)

5

L

LS4

Ta-Er g

&

(7.2)

n.F 1z,

(1, 3)

izt
-4

i_‘

P

P

)2 A

ey

[P

[t

L

gt

sl

(R
—

el

e

R
&

o,
Dty

Y

[

S,

>
F

-+

i

o R R g



!
a

J

™
N *d
] & "
. " W
o ~
e RS
w..
B - B
N
oV /u k%ﬁm _“A

4

i
. R
ET A4 ~
A
p S
re ™ ¥

O s - Lﬂw . ) ey Sy
gt 4 ,Z v <}
§ H '
h & L
Qﬂ.m e ) - -
) T \ gy 3
S S ¢ S
(S8 ad iy . Lo
[
& 3w B .
o
- .




A

L
LN

54

oy

N
+3
T e
&
St
43
LY
~ o
b i
Q
]
W
Hﬂ1m ........ —
L
L
] Wy
Sk .
x| e
e
ey
U
s
Y
e
Py A LL
"y
A
- &
Nt .\ﬂ.”

+
I
W
L
N
& -
45
i W
- oy N v.n,.

s
T
= ..«r.\.
'{ 2:&_\ ;

= O

[ %] e i
-
Y
-l -~ BN
T 7 i fm, v
/.\
W} oy ‘g P
- M
® -~ N #
43 4 e
; oy Bx
WM ™ T
B

. ,,
ad ¥
-~ ) |
~ . : <
s >
M.w ﬁa ~s hd
W - s By
A *» *

4o By + +
. o~ .
g R B s
Sae ~a
N i B &
W * o
s N Nt
&
“n
o
o .

Mﬂ o o~

g
€
19

4’
it
4.5
N

[io";‘f

<
i
b

z.

L 2

‘&

£

£

iy

-

-
<




Ly

T
gy »u?nv

/i.,li...k =

M

o

A

¢
i

i

@

43

R
"
B
&
¢
vk “ :
~ T
)
ar:«- ! Mo
- it
v »
~oom

\ f«
o~
$o
Mot

po
o~
s B
m o
{

[

-

.
i

Crg
e

A

&

L




<t

< T

FaN
/%mr E
N et «f»ﬂ »W
Pan g
BN

e

o



RN - - ¥ = 7 4 £ /
e e . AR (&) aBE Y w3 e (113) 0 BF A
m}.’%ﬂiu 4] %;‘;:E%\J ::;:4:'{3 B
3 # e £ 3 1 T A
e HME (16 » R L33 b O g0 17 e &gtoA
I S c P L = B 4
[
C1.17) [ [Ty Jlter e AT = {
J
[
mﬁ}fﬁ_‘g 3. L. T
/\_ £ - ~ h
m=° [ \\
kS E ’AL /

f’ [ 5p ¥ 3
A A!; //}2 A Tox M, cm-myx mo TS ) &

(T
(1,18 J e Jywe dt =0
2
P "‘?,
wiBl s m, [t aGE E2RHEvH 325 Muwic

=0 w3, L iz, A=A i C1.13) o B2

7

At)EO T 3 s St 0 vr o oawlE



P
4
—t
. S
3
o s e
i
!
gowed
A i
i
b

.
i
y “

&
L e

e @

oy mamsne 0

i

ormor A

)

L

Lkl

£
A
G

g

e ot e,



iy:;zjgi 1, @%ﬁ K P = fx’,*(_‘i‘) {1, {;—‘t”‘;'{f:’ r\“’ﬁfz a F5
@"‘ : . ¥ s a3 ] 7
Kiﬂf‘g' s 7; tgététg 1 ﬁﬁ s %%fz /’fﬂﬂ?im} aq i— 4 ’?'L‘.é:—’: £\
v % - ., ¥ 1 g e 4 m
73 4La v 3. a2 Z, Lloag4xPo , 1720 ™
EANr b Al »EG CTox, T aBE T3
(1) 2,20 ;
Ve P 2 P - £
G oat) w KT a8t 3o 184, 85 50 12
% o I fhfEn{F 7 3
Ciny (2o, AD) JE D (tegtst, )
(iv) 7= A iy
4 ;1 Mo T, +  AL) | g/
. ‘ _‘ .
Rt 47, K*anggu ?;,P'TX v
a [ i o
— EY = [ ~ ¢ -f)
o itgzé}t; F?L (t} t i}(tT ’i‘—) {%4’&’(%3 n/
(1.21)

.,ﬁpz(t}z FoCt) Cty-hCt<ty)
whi 3 3. K aBE o5 15 Fi(?{“} ﬂﬁ@ﬁ?ﬁfé\’f@
w1 B, n
= XY 2] voa

A L SR 26) & 4 » 9
B0 3.

# = e o
3L 6f K :ai%%,;i,/u,zmﬂ%@@Sﬂxe, 1&_
[ | |
* “ 1 r * * . .
Loty = | LUt L, 2 e-5), 2Tm)dt
ts
g&g;g’ﬁ":}%ﬁ@ w{?ﬁj q-23,~\;{*§,3§1«? w3, Lz, 1 /‘f«’i



fper

AR V0, SRR )
ViR
2T, m+el REZ AN
L v
f’/ J - Aoy \\
x )
\ ' y
- . i £ . .
£g~ C, i, 2 /) i~ g‘—'& T §@ﬁ€, 3/ {> ??/ﬁ& L {; ‘33 &3 /L«I@f 5 7~ 17} /“73‘:}‘\
e by, m+1 RLELL
/f/ }\Q{%}\\
7
[ £ U [ t,st €t )
Lo )
w1 FAEE
- N 5
/ Lt e /AD&“}
~%T g ¥T }
\“‘?;3 2 /Kﬁ{t);
t-4 AR
H
{ /o o \Vf‘a&{% | /oo N/ Aols) \
. ! s o~
j e T ek T "~ )l s T oo, T ey
A\ flw *”y/ ‘ ) 2 A\t o)
R AT A N
[ %o )
* i\ ) (tct<t-%
, ol
11.22) ‘e
T

/Aoi‘é) ‘\‘ | /0 o w/%m\
HE . . : it 3 ds
VPR UNCIPNCY B )

-1 0 \
(o 27

% T ox T k
\£.(8) d5(5) AE) AVRYS

~,

y ;
Ap
t (f-%.7 <t )
3 . /
1

£
N



[
}

O

>
&

s

P
3

;.1113..\

LN g ®©

\ fons

(<]

Tk

P -

"

gy

~
4
Ja

(4%

[P



» ;

. : iy = ¥ ,xx( #
oYy H « - et
kg v . rﬁwlﬁ —

N~ 4 -
. e~ v T

3

Ky } oz

... . N
b @Mxﬂmx ..mm)..f L Jeod s
3 ..mﬁe - . % ) . uN .
s : :f“ ok
< , zsa!. w%p.w.mr ot
W [ e . SN ,
o N : S
o S "
- e > oo A
o - v Y
i ﬁﬁw o ] - B ek %f Bl "
b ! . : L R 5 o~
. mﬂi kW .. s e R W 5

e, g - — )
J e g MU . m,;.ﬁ Fud -

a—

t

Y e on

.
“
&
b
+
.
5

f,‘
#¢
fe]

X

f

<
] 7.

. - oy
~ - hi: o . w ) b m.i
) im g L3 - N t .
. ~
- M,mu ‘ ' Miw - = o ~

- e

3] . ~kn o
. o~ =
s .

B
3 (S haad

P

ES

w4
5{ = ‘;_ ’

i

B

4



1. 4, Ca{eés‘cé ® é,;'f:z?" ffgﬁ ‘A E 28 088 £ HI (
7. 24) 12 31 Loz FAER
1
«7.265 felr =0
B2 53 0 v 2. A 7 Fd T & F wid
€1 27) ?f”’?'ﬁ;; T Z 0
ﬂ‘f:i; 3. I+ F C/eéﬁ'c:fé @%{?3“5"

1.6. ZEIFAF it rabas o wnFr ok
55N 53 BEI R, 3 A, L5 £5 5 4
3% 2,

(1. 28) Flt, xet), x(t-R), Z(t)) =0,

A o fps Nt G AE FER

(1. 27) F(E, xit), xit-£), 2¢8)) 20

vl s, m 3BT s Xy, 2 ow f,} 2t o Eoyl om,
& 3¢ F 3. (1.a2f) =371

i 325z 3, Rlfla- Fa d5 =43




-
P

(3

H

(TE) A

#
= XL

X

-
S .

K

H

=3
<

P
Aol

3

i

L 3

7

= 74 e

£t 30)

JLx] 2z

e,

WLy &

(1t 28,
A

¥

~§

5
e

N i
b AT

e

;i'-—
Yan #

4

)

i

e~

L]

3

G
fova
[y

ﬁﬁe

s

*

ool

B8
ey



ﬂl..,& Y
M
B

o~
™

Ny

S

e
>

N
it

&

45

)

oy
RN

Cx

=,




H » A
,f'hé’
oo - / P
2.2 ,V;’ = j 7 (¢, xet), z{f'—ﬁ“ EOE)) AL
i’s’?
E:E% AN G b L 4 3 AT 528 |z, 266) ] & K 4.
T 2 &
H= » £ + ,}»62‘}?;’3
oo N I3 R . T Oy
TE8 3. wte) s RS HBEI, it ;w0 KN =
=xUE) (%S¢ st,) v F 3. 2oa s 1o o ZiErezo,
R E N7 b A, X RE N7 b uir) wfrdroL, 2
o Tt e KT 0 BE 38 2 EFE, BE 207
X EF s 'ffgfffftiﬁ_, L R {za,.xgt)?j 0 VA A S S
502 3 o 35 2 m‘fji{!j,{,? 3 :
i;; K™ iis . v %)= H,
Gy KT R, ot Amy e (Hae o+ a7 }x‘}T 5
iy SO AU o H, + /x.‘rﬁé‘: =0 ;
" /Lu’,‘f:} 20
v) KT oA E s oo Rk
Ht e - ATx,c. = O
BB F 3y
i) 1% e well e < F &2
— 77—



i

o
v
-

[Ea]

t
i




